Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

Publikationsdatum: SHAB - 18.05.2020 **Meldungsnummer:** HR03-1004891473

Kanton: LU

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Löschung Liberale Baugenossenschaft Seeburg, Luzern

Liberale Baugenossenschaft Seeburg c/o Kurt Bühlmann Lützelmattstrasse 4 6006 Luzern

Löschungsdatum: 13.05.2020

Liberale Baugenossenschaft Seeburg, in Luzern, CHE-103.904.832, Genossenschaft (SHAB Nr. 10 vom 16.01.2013, S.O, Publ. 7017794). Aktiven und Passiven (Fremdkapital) gehen infolge Fusion auf die Liberale Baugenossenschaft Sternmatt-Tribschen (neu: Liberale Baugenossenschaft Luzern), in Luzern (CHE- 103.875.372) über. Die Genossenschaft wird gelöscht.

Tagesregister-Nr. 3944 vom 13.05.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 10, Datum:

16.01.2013

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern